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География 6 класс                                                                                         Промежуточная аттестация 

       Часть 1 

     При выполнении заданий 1 – 15 выберите одну букву верного ответа.  

          

1. В состав гидросферы не входят 

а) реки 

б) моря 

в) облака 

г) подземные воды 

2. Главная причина, по которой происходит круговорот воды в природе, - это: 

 а) хозяйственная деятельность человека  

 б) падение метеоритов  

 в) солнечная энергия 

 г) таяние ледников 

3. Как правильно называются горные породы, не пропускающие воду? 

а) водонапорные 

б) водоупорные 

в) водоотталкивающие 

г) водозадерживающие 

4. Два океана соединяет пролив 

а) Мадагаскарский 

б) Ла - Манш 

в) Магелланов 

г) Босфор 

5. Среди перечисленных островов крупнейшим по площади является остров 

а) Калимантан 

б) Исландия 

в) Огненная Земля 

г) Шри - Ланка 

6. Среди перечисленных рек наиболее крупную речную систему образует река 

а) Волга 

б) Амазонка 

в) Ганг 

г) Замбези 

7. Самое глубокое озеро на Земле 

а) Каспийское 

б) Аральское 

в) Байкал 

г) Мертвое 

8. Самыми плодородными почвами являются 

а) подзолистые         б) черноземы       в) степные        г) лесные 

9. Кто является «отцом» почвоведения? 

а) В. И .Вернадский            в) Б.П. Алисов 

б) А. И. Воейков  г) В. В. Докучаев 

10. Нижний слой воздуха нагревается по следующей схеме 

а) тепло земных глубин – нагревание земной поверхности – нагревание нижнего 

слоя воздуха 

б) солнечная радиация – нагревание земной поверхности – нагревание нижнего слоя 

воздуха 

в) солнечная радиация – нагревание атмосферы (в т.ч. ее нижнего слоя) – 

нагревание земной поверхности  



Муниципальное общеобразовательное учреждение «Гимназия иностранных языков» г. Ухты 

 

11. На величину атмосферного давления влияют 

а) температура и влажность воздуха 

б) влажность воздуха и абсолютная высота местности 

в) абсолютная высота местности и температура воздуха 

12. Непосредственно из воздуха выпадают атмосферные осадки 

а) дождь и роса 

б) роса и град 

в) град и туман 

г) туман и иней 

13. Первые живые организмы на Земле появились 

а) 6 тыс.лет назад 

б) 3,5 млн. лет назад 

в) 1 млн. лет назад 

г) 3,5 млрд. лет назад 

14. Органическое вещество из компонентов неживой природы создают 

а) растения     б) животные    в) грибы 

15. Черные кучерявые волосы, темная кожа, как правило, характерны для 

представителя расы 

а) европеоидной   б) монголоидной   в) негроидной 

 

Часть 2 

 

16. Установите соответствие «прибор – показатель состояния атмосферного 

воздуха, с помощью которого его измеряют» 

А) термометр                                1) атмосферное давление 

Б) гигрометр                                 2) температура воздуха 

В) барометр                                  3) влажность воздуха 

 

17. Отметь правильные высказывания. 

1. Южнее зоны тайги находится зона смешанных лесов. 

2.  Все растения тундры - это деревья  и кустарники. 

3. В результате вырубки лесов происходит разрушение почв. 

4. Зебры, львы и антилопы – типичные животные влажных экваториальных лесов. 

5. Биосфера – это оболочка земли, населенная живыми организмами. 
 

18. Установи соответствие между названием страны и ее столицей. 

    

      СТРАНА                                                   СТОЛИЦА 

1) Исландия                                                     А) Кито 

2) Япония                                                         Б) Исламабад 

3)  Пакистан                                                     В) Токио 

4)  Эквадор                                                       Г) Рейкьявик 

 

Часть 3 

Ответь на вопросы: 
  

19. Почему в тропиках теплее, чем на полюсе? Ответ обоснуйте. 


